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Ata da Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Trajano de Moraes, realizada no dia 10 (dez) de março de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco), estando presentes os senhores Vereadores: Sávio Machado Diniz, Daniel 
Rezende Fagundes, Gabriel Souza Furtado, Isis Bechara Fernandes, Carlos André 
Cardoso Ramos, Guilherme Lage Fernandes Campos, Isaias Alves Nogueira, Jurema de 
Souza Grativol e Mônica Massena Tannos Lessa.  Às dezoito horas assumiu a 
Presidência da Sessão o senhor Presidente que após verificar as assinaturas no livro de 
presença, declarou aberta a Sessão. Após determinou a leitura da Ata da Sessão anterior, 
ocorrida em 24 (vinte e quatro) de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco). O 
Primeiro Secretário disse que dispensará a leitura da ata, tendo em vista que todos os 
vereadores já tiveram conhecimento do teor previamente no grupo dos vereadores. Posta 
em discussão e em discussão e em votação, aprovada por unanimidade de votos. Em 
Seguida o Senhor Presidente determinou a leitura da matéria da Ordem do Dia que 
constou o seguinte: Indicação nº 065/2025, de Autoria do Vereador Guilherme Lage, 
que indica para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária Municipal 
de Obras, que estude a possibilidade de uma nova guarita de ponto de ônibus em frente 
ao CIEP. Indicação nº 066/2025, de autoria do Vereador Guilherme Lage, que indica 
para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária Municipal de Obras, 
estude a possibilidade de extensão de rede de iluminação pública na RJ 146 altura da 
localidade Barro Alto. Indicação nº 080/2025, de Autoria da Vereadora Ísis Bechara, 
que  Indica ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Obras, seja feito uma passarela 
ondulada, para pedestres em frente ao Posto de Saúde Dr. Augusto Lengruber, na Rua 
Cel. João Martins, Centro de Trajano de Moraes. Indicação nº 081/2025, de Autoria da 
Vereadora Ísis Bechara Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e/ou Órgãos Estaduais e 
Federais, possam fazer estudos e projetos a possível construção de fossas sépticas em 
casas da sede e em casas de todos os distritos e localidades do Município de Trajano de 
Moraes. Indicação nº 082/2025 de Autoria da Vereadora Ísis Bechara, que Indica ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal e/ou Exmo. Sr. Secretário Municipal de Obras, que 
promova estudos no sentido da possibilidade do embelezamento da Praça Edivar Souza 
Campos (Dendê), situada no Bairro Nova Esperança com a colocação de aparelhos de 
academia, ou nos Canteiro das rua do Bairro Nova Esperança. Indicação nº 103/2025, 
de Autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes, que Indica ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, junto a Secretaria Municipal responsável construir um refeitório na Escola 
de Maria Mendonça. Indicação nº 104/2025 de Autoria do Vereador Daniel Rezende 
Fagundes, que Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal 
responsável possa adquirir um terreno na comunidade de Ponte de Zinco para a 
construção de uma área de lazer para crianças. Indicação nº 105/2025, de Autoria do 
Vereador Daniel Rezende Fagundes que Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, junto a 
Secretaria Municipal responsável fazer a manutenção da estrada que liga ponte de Zinco 
até Alto Macabú, com a colocação de bica corrida ou asfaltamento somente nas subidas. 
Indicação nº 163/2025, de Autoria do Vereador Carlos André Cardoso Ramos, que  
Indica, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Rildo Gonçalves Neves, através da 
Secretaria Municipal de Obras, a criação de uma arquibancada no Estádio de futebol na 
localidade de Visconde de Imbé. Indicação nº 165/2025, de Autoria do Vereador Carlos 
André Cardoso Ramos, que Indica, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Rildo 
Gonçalves Neves, redutores de velocidade/quebra-molas na RJ 146 e RJ 174 nas 
chegadas de Visconde de Imbé e Trevo de Serra das Almas. Indicação nº 166/2025, de 
autoria do Vereador Carlos André Cardoso Ramos, que indica para que o Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Rildo Gonçalves Neves, através da Secretaria Municipal de Obras, o 
calçamento para o loteamento Águas Limpas na localidade Dr. Elias e manutenção na 
rede de esgoto. Não havendo mais pauta para Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
franqueou a palavra aos Senhores Vereadores por ordem de sorteio. Fez uso da palavra 
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os Vereadores Isis Felix Bechara Fernandes, Gabriel Souza Furtado, Carlos André 
Cardoso Ramos, Guilherme Lage Fernandes Campos, Jurema de Souza Grativol, 
Mônica Massena Tannos Lessa, Isaias Alves Nogueira, Daniel Rezende Fagundes e 
Sávio Machado Diniz, conforme consta da gravação da sessão no link do youtube: 
https://www.youtube.com/watch?v=TO5iMlchGk0. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente encerrou a sessão. 
 
 

Sala das Sessões, 10 de março de 2025. 
 
 

___________________________________________ 
Savio Machado Diniz – Presidente 

 
 

____________________________________________ 
Gabriel Souza Furtado – Primeiro Secretário 


